

博乐纯隐形眼镜护理液

美国博士伦公司日前宣布其高端隐形眼镜护理产品，博乐纯隐形眼镜护理液正式上市。该款产品的研发灵感源自仿生学，是全球首款采用仿生科技的隐形眼镜护理产品。模拟健康泪液，使佩戴隐形眼镜的双眼整天自然舒适。据香港理工大学视光学博士、博士伦亚太地区医学事务总监陈远聪先生介绍，博乐纯隐形眼镜护理液最大的特点就是“创新”三重仿生科技，令双眸全天候舒润。该产品美国原装进口，含透明质酸钠，能在镜片表面形成水分充足的保湿垫，犹如给镜片穿上了水润外衣，使其维持长达20小时的水润，一整天都无干涩感觉。博乐纯的pH值与健康泪水完全相符；这不仅使佩戴隐形眼镜变得更舒适，它还具备独创的智慧蛋白管理，能够抑制泪液蛋白质变性、减少沉淀物积聚；还能分离溶解变性的蛋白质，令镜片清洁无瑕。而且，博乐纯消毒杀菌功效在业界也是首屈一指。双重消毒系统（PHMB+PQ1），较其它护理液杀菌效果更好；但所含消毒剂量更少，确保眼睛健康。



内知名专家参加了会议。复旦大学附属儿科医院遗尿中心成立10年以来，由肾脏内科、泌尿外科及中医科多科协作，以内外科结合、中西医并重为原则，建立了一套科学有效的遗尿诊疗策略，更大限度的解决遗尿症的诊治问题。肾脏内科联合了泌尿外科和中医科开设周末的“排尿异常专病门诊”（门诊开设时间：每周六上午8:00-12:00），家长仅需挂一个“排尿异常”的门诊号，肾脏内科、泌尿外科及中医科骨干医师将共同就诊，简化了就诊程序。

飞亚达“心在更远处”活动

“心在更远处——YIA 飞亚达 D THE MOMENT”活动揭幕仪式在沪举行。飞亚达（集团）股份有限公司董事总经理徐东升先生、飞亚达销售有限公司总经理杜熙先生及飞亚达代表人古天乐先生与现场观众共同见证2012航天员训练用表的亮相。在飞亚达最新的广告中，古天乐与高圆圆联袂演出，扮演“行者”的古天乐佩戴飞亚达全球限量航天(GA8470)。



上海音乐厅力推“夏”午茶解暑酷日

上海音乐厅公益品牌“音乐午茶”成功打造了全新公益赏乐模式，10元“白菜价”品质赏高品质音乐会，在推出半年后，于6月19日迎来第100期。长笛演奏家汤芷诺和钢琴演奏家李长缨组成的“音诺”组合为100期特别场观众献上富有法兰西情调的长笛钢琴二重奏音乐会。同时，上海音乐厅在现场宣布，将在七、八月份推出“夏”午茶音乐专场周，相继推出钢琴周、声乐周、爵士周等八个专场周，“午茶”凉意解暑炎炎夏日。

“富士思源”天然水中国上市

日本TOKAI集团驻中国分公司“拓开(上海)商贸有限公司”宣布其明星产品——“富士思源”天然水将率先以8升桶装形式面市。产品汲取自富士山的纯净地下水资源，由于其含钙量堪称世界之最，硬度也极低，能有效降低胆固醇和血糖，烹饪时能够最大限度地保持食材的味道。其灌装过程经过数道极其微细的过滤装置和高温杀菌处理，包装采用一次性树脂材料，十分卫生安全。

“2012瑞丽美容大赏·美妆荟”上海站

“2012瑞丽美容大赏·美妆荟”吸引了Dior迪奥、Make Up Forever、奥林巴斯、倩碧、薇姿、雅诗兰黛等四十余个国内外知名品牌参与，百余种产品亮相。更有十多位知名品牌的专家到场与嘉宾分享美容理念。



嘉定新城“智慧城市”图标大赛

由上海市嘉定科学技术委员会、嘉定新城发展有限公司主办的“嘉定新城‘智慧城市’图标有奖征集大赛”，共收到来自全国的100多份稿件，共有163份稿件进行网络投票，最终评选出共计5个奖项32幅获奖作品。



科技卫浴美学家AXENT恩仕

有“科技卫浴美学家”之称的美国卫浴品牌AXENT恩仕，始终专注于科技研发创新、节能环保与设计美学等领域的研究。发掘人们未来在卫浴生活中的舒适美好感受，引导消费者的细致感受与审美思维，满足客户多重体验需求。



美国加州大核桃，七夕甜蜜关爱

这个七夕节，让美国加州大核桃带给你们最难忘的回忆吧！美国加州大核桃以高规格的种植和收获标准不同于其他核桃产地。加州中心谷地区完美的种植环境生产了优质的美国加州大核桃。



德国唯宝直旋冲水座厕

新推出的Omnia Architectura/欧A直旋冲水座厕毫无疑问展示了拥有264年历史的德国唯宝引以为傲的创新实力。这是首款不带冲水圈的挂墙式座厕，仅消耗4.5升水，比常用的6升冲水节约1.5升，当然也具备良好冲洗效果。



中国环球小姐美基金慈善晚宴

“上海宋庆龄基金会中国环球小姐美基金慈善晚宴”举行，霍思燕、翁虹、吕燕、叶璇等明星出席。作为一场与环球小姐(微博)大赛紧密相关的慈善晚宴，活动当晚邀请到了特别主持人——2011环球小姐中国参赛佳丽。由环球小姐客串主持慈善活动，成为晚宴一道独特的风景。而晚宴的另一道闪光点，则来自于受邀的众多明星嘉宾。

“冰上雅姿”上海落幕

继台北、北京、深圳站之后，“2012冰上雅姿盛典”近日在上海东方体育中心完美谢幕。除来自美国、加拿大、日本、英国的逾十位花滑世界冠军之外，韩国“花滑女王”金妍儿的首度亮相，更是赢得了在场观众的阵阵掌声。此前的深圳站上，申雪和赵宏博压轴登场，以一曲《月亮代表我的心》展现了

他们20年艰辛而又幸福的冰上佳话。

格兰云天大酒店周末自助烧烤

格兰云天大酒店隆重推出了夏日露天自助烧烤，满足很多美食爱好者们舌尖的悸动，在繁花似锦的园林中，整整一长排食品区罗列了所有能想到的食物的味道：诱人的海鲜、各色扒类、娇嫩火辣的肉串、种类繁多的沙拉及精致爽滑的点心。夕阳西下，美味的露天自助烧烤晚餐正在这里徐徐上演，新鲜嫩滑的三文鱼、酱汁浓香的牛排……让人不禁唇唇欲动。

353广场打造“美丽说课堂”

如何将自己打造成为职场与生活中的美丽达人？六月，主打年轻时尚潮流的主题购物中心——南京东路353广场，联合国内最大的女性时尚社区“美丽说”共同开办“美丽说课堂”，每月免费为353广场会员开设一堂关于服饰搭配、美容护肤、手工烘焙DIY等美丽课程！6月17日下午，353广场中庭举办了“美丽说课堂”首堂开课发布会，由美丽说联合日本皮革产业联合会，特邀来自日本的搭配大师Chiaki千晶小姐带来Urban Style In Summer夏日都会风的服饰造型！



本月是353广场一年一度的年中会员回馈月，积分大兑礼活动丰富多彩，平板电脑、iPod Touch、咖啡机等劲爆礼品积分免费兑换，更有100积分抽奖活动！7月4日前，每日单笔消费满299元还可得时尚防烫杯一个！

统一鲜橙多新装亮相

统一企业集团日前在北京举办了统一鲜橙多新装启动盛典暨代言人签约仪式新闻发布会，正式拉开统一鲜橙多品牌漂亮内涵与产品形象的双重升级大幕。活动现场，韩国巨星张根硕、朴敏英正式成为统一鲜橙多品牌形象代言人。与此同时，统一企业(中国)投资有限公司总经理侯荣隆先生以及果汁事业本部总经理刘启台先生与明星代言人共同开启统一鲜橙多全新包装以及最新完成制作的产品广告片，并与现场嘉宾分享了统一鲜橙多的品牌“漂亮”精髓。



据悉，统一鲜橙多新包装将采用更加炫彩夺目的钻石切面，更加突显清爽型果汁的晶莹剔透，年轻、时尚感十足。同时，升级后的口味将更加清爽，可以满足大众消费者在视觉、味觉、口感的多重享受。

百事致敬迈克尔·杰克逊

今年正值迈克尔·杰克逊标志性专辑《BAD》发行25周年，百事中国推出了“致敬原创之王迈克尔·杰克逊”系列活动。百事还赞助了一系列“致敬原创之王MJ”的纪念版礼品，其中包括MJ限量版纪念罐、限量版T恤衫以及当年MJ《BAD》世界巡演时的茄克复刻版。最让全场观众惊喜的，当然是由百事赞助提供的太阳马戏团“迈克尔·杰克逊：‘不朽’世界巡演”的门票。幸运者将亲赴美国洛杉矶，观看以3D和全息技术打造的“不朽世界巡演”。



音响品牌Skullcandy登陆中国

Skullcandy举办了一场叛逆十足的媒体见面会。见面会在DJ拿手的Hiphop音乐中拉开序幕。在一段精心制作的视频中，人们再次领略品牌Skullcandy叛逆、随性的品牌魅力。公司海外业务副总Aaron Behle先生对其品牌在中国市场的发展表现出强大的信心，并透露了Skullcandy将在中国上市五大经典产品，产品在美国上市之初，立刻吸引了大批明星粉丝。



儿科医院遗尿中心成立10周年

2012年6月17日，复旦大学附属儿科医院遗尿中心成立10周年召开新闻发布会，众多国

40岁以上女性应该每年参加妇科检查

女性，尤其是已婚女性。因生殖系统容易受到感染，易导致如阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈癌等常见疾病。育龄期未婚女性的性激素分泌处于旺盛期，一些和内分泌有关的疾病，比如子宫肌瘤、月经不调、也较易发生。

据最新一项针对女性健康问题的调查报告显示：在已婚女性中每年查出各种妇科疾病的比例高达70%以上，且大多数妇科疾病在早期无症状或无明显症状，等到发现已经错过最佳治疗时期，致使无法治愈。

目前，妇科检查方法和设备已十分先进，检出率也大大提高，而近几年来，妇科新药的研制也取得重大突破，能迅速、高效治愈各类妇科疾病。女性只要做到每年参加一次妇科检查（或有不妥、及时检测）均能及时、准确发现问题并予以治愈。

妇科专家也建议：鉴于乳腺疾病近年来已成为常见病、高发病，根据发达国家的统计，要减少乳腺疾病的发生，尤其是遏制乳腺癌的发生、发展，40岁以上的女性每年应参加一次钼靶检查。

(本文作者 张庆悦)

爱康国宾健康体检管理集团

微博 <http://weibo.com/ikang> 网址: www.ikang.com

上海国宾
医疗中心
预防保健科

地址:西康路252号
联系电话:62473737

上海国宾医疗中心 沪医广【2011】第09-13-C37号 自2011年3月3日至2012年3月2日止

上海望族国宾
医疗中心

地址:虹许路788号名都城76号楼5-6层
电话:64066999

上海望族国宾医疗中心 沪医广【2011】第11-29-C369号 有效期2011年11月26日至2012年11月26日止